

विभिन्न दुर्घटनाओं में तीन लोगों की हुई मौत

छत की रेलिंग टूटकर गिरने से घायल हेड कॉन्स्टेबल की मौत



- पिता और बेटे भी चोटिल
- कैमूर से हुए थे रेफर
- दिल्ली एम्स ले जाते वगत तोड़ा दम

निज संवाददाता

नुआंव (कैमूर)। कैमूर के नुआंव थाना क्षेत्र के जैतपुर गांव में छत का रेलिंग टूट जाने से जमादार पिता और अपने बेटे के साथ नीचे गिरकर गंभीर रूप से घायल हो गए। परिजनों ने उनको उपचार के लिए प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र लाया गया जहां प्राथमिक उपचार करने के बाद हायर सेंटर रेफर कर दिया गया। वहीं, वाराणसी में उपचार के बाद चिकित्सकों ने जवाब दे दिया, तो इनको बेहतर उपचार को लेकर दिल्ली एम्स लोग ले जा ही रहे थे कि बीच रास्ते में कानपुर

से थोड़ा सा पहले उनकी मौत हो गई। वहीं बेटा सुरक्षित बताया जा रहा है। मृतक हेड कॉन्स्टेबल सहरसा में पोस्टेड थे। मृतक की पहचान स्वर्गीय शिवराम राम का पुत्र रामानुज राम के रूप में हुई है। भाई दरोगा राम ने बताया कि मेरा भाई मकान बनवा रहे थे। छत के ऊपर किसी से मोबाइल पर बात कर रहे थे। उनका बेटा उनसे मोबाइल मांगने आया, मोबाइल निकालते ही रेलिंग टूटी और पिता-बेटे दोनों नीचे गिर गए। बेटे को तो हल्की चोट आई लेकिन उनकी स्थिति सीरियस हो गई। उसे उपचार के लिए हमलोग प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र ले गए लेकिन चिकित्सक ने रेफर कर दिया। हायर सेंटर वाराणसी में उपचार के बाद जवाब चिकित्सकों द्वारा देने पर हम लोग दिल्ली जा ही रहते के बीच रास्ते में उनकी मौत हो गई। यह सहरसा में जमादार के पोस्ट पर तैनात थे।

करंट की चपेट में आने से युवक की मौत

निज संवाददाता

सासाराम (रोहतास)। रोहतास के तिलीथु थाना क्षेत्र के सेउआ गांव में ट्रांसफार्मर के तार में लगी आग को बुझाने के दौरान करंट लगने से युवक की मौत हो गई। मृतक की पहचान अजवा गांव के अखिलेश पासवान के रूप में हुई है। सूचना पर पहुंची पुलिस ने शनिवार को शव को पोस्टमार्टम के लिए सदर अस्पताल भेज दिया। पोस्टमार्टम हाउस आए मृतक शख्स के भाई शारदा राम ने बताया कि उनके खेत के पास बिजली का ट्रांसफार्मर है। तार में अचानक कल रात आग लग गई और उससे निकलकर चिंगारी खेत में गिरने लगी। खेत में लगे गेहूँ की फसल को आग



से बचाने के लिए अखिलेश बुझाने लगा तभी हादसा हो गया। घटना के बाद परिजनों में कोहराम मचा हुआ है। ग्रामीणों ने मृतक शख्स के परिवार के लिए मुआवजे की मांग की है। उनका कहना था कि ट्रांसफार्मर में लटके तार से हमेशा खतरा बना रहता है, कई बार शिकायत करने के

बाद भी तार ठीक नहीं किया गया है। सूचना पर पहुंची पुलिस ने शव को पोस्टमार्टम कराकर परिजनों को सौंप दिया है। तिलीथु थाना के चौकीदार ने बताया कि करंट से युवक की मौत हुई है। परिजनों को शव सौंपने के बाद तिलीथु थाना के पुलिस का अगली कार्रवाई जारी है।

बाइक से गिरी महिला की इलाज के दौरान मौत

निज संवाददाता

चेनारी (रोहतास)। रोहतास के चेनारी थाना क्षेत्र में दुर्गावती जलाशय के पास बाइक से गिरी महिला की मौत हो गई। महिला बाइक पर अपने पति के साथ गुप्तानाम जा रही थी। इसी दौरान वह बाइक से गिर गई, जिससे उसके सर में गंभीर चोट लग गई। इलाज के

दौरान उसकी मौत हो गई। पंथी उत्तर प्रदेश के चंदौली से गुप्तानाम जा रहे थे। मृतका राधेश्याम के पत्नी गुलाबी देवी बताई जाती है, जो चंदौली के नवही के रहने वाले हैं। सदर अस्पताल में पति राधेश्याम ने बताया कि कल देर शाम वो अपनी पत्नी के साथ बाइक से गुप्तानाम जा रहे थे। करमचंट बांध से थोड़ी देर पहले अचानक एक ब्रेकर पर बाइक से पत्नी गिर गई और घायल

हो गई। लोगों से अनुरोध कर किसी तरह पत्नी को सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र, चेनारी ले आया। जहां प्राथमिक चिकित्सा के बाद चिंताजनक स्थिति में बेहतर इलाज हेतु हायर सेंटर रेफर किया गया। सदर अस्पताल सासाराम में पहुंचने पर चिकित्सक मृत घोषित कर दिया। बताया कि पत्नी के सर में गंभीर चोट लगने के कारण मौत हुई है।

मतदाताओं में जागरूकता के लिए जीविका दीदियों ने चलाया जागरूकता अभियान

निज संवाददाता

सासाराम (रोहतास)। लोकसभा चुनाव 2024 को लेकर मतदाताओं में जागरूकता लाने के उद्देश्य से शनिवार को नगर निगम सासाराम के वार्ड संख्या 5 में एक जागरूकता कार्यक्रम का आयोजन किया गया। जिसमें नगर निगम सासाराम के पदाधिकारी, कर्मी एवं जीविका दीदियों ने बड़-चढ़ का हिस्सा लिया। इस दौरान नगर निगम के आंगनवाड़ी केंद्रों पर जीविका दीदियों ने मतदाताओं को जागरूक करने के उद्देश्य से शपथ ली तथा पूरे वार्ड में घूम-घूम कर लोगों को अपने मतदाताधिकार का प्रयोग करने के लिए प्रेरित किया। वहीं जागरूकता अभियान के दौरान मतदान से संबंधित विभिन्न स्लोगन लिखे तख्ती व बैनर लेकर



नारे भी लगाए तथा सभी को मतदान के दिन अपने घरों से निकलकर वोट देने की अपील की। जागरूकता कार्यक्रम के संदर्भ में जानकारी देते हुए नगर निगम की उपनगर आयुक्त मेमून निशा ने बताया कि नगर निगम के वार्ड संख्या पांच में आज मतदाता जागरूकता अभियान जोर शोर से चलाया गया है। जरूरत

पड़ने पर इस अभियान में और अधिक सक्रियता लाई जाएगी तथा इसे जन-जन तक पहुंचाया जाएगा। उन्होंने कहा कि हमारा मुख्य उद्देश्य है कि नगर निगम क्षेत्र के एक भी मतदाता अपने मतदान के अधिकार से वंचित न रहे तथा लोकतंत्र के इस महापर्व में सभी की सहभागिता सुनिश्चित हो।

अधौरा की सभी पंचायतों में फायर हार्डनेट सिस्टम होगा स्थापित

भभुआ (कैमूर) (नि.सं.)।

नक्सल प्रभावित अधौरा प्रखंड के वनवासियों के लिए अच्छी खबर है। जिला प्रशासन पहाड़ी प्रखंड अधौरा के गांवों में पेयजल व्यवस्था को दुरुस्त करने के लिए मास्टर प्लान तैयार किया है। अधौरा के गांवों में 125 चापाकल व सभी पंचायतों में फायर हार्डनेट सिस्टम स्थापित किए जाएंगे। डीएम सावन कुमार ने पीएचईडी के कार्यपालक अभियंता व अग्निशमन विभाग के पदाधिकारी से आवश्यक स्थानों पर चापाकल व फायर हार्डनेट सिस्टम स्थापित करने का प्रस्ताव मांगा है। इससे इस बात की उम्मीद जताई जा रही है डीएम की पहल पर लोकसभा चुनाव से पहले अधौरा के पहाड़ी गांवों में पेयजल व्यवस्था दुरुस्त होगी। बता दें कि अधौरा प्रखंड के अधिकतर गांव कैमूर पहाड़ी पर बसे हैं। गर्मी के दिनों में जलस्तर खिसक जाता है। इसी कारण पशुपालक अपने पशुओं के साथ पलायन कर जाते हैं।

विभिन्न थाना क्षेत्र में सड़क दुर्घटनाओं में नौ घायल, सभी घायलों को किया गया इलाज

भभुआ (कैमूर) (नि.सं.)।

जिले के विभिन्न थाना क्षेत्र में हुई वाहन दुर्घटनाओं में नौ लोग घायल हो गए। घायलों में भभुआ शहर के वार्ड 11 निवासी आनंद कुमार, बार के सुजोत सिंह, सोनहन थाना क्षेत्र के अस्माराही के विकास कुमार, कामचट थाना क्षेत्र के कुड़ारी के रजनीश कुमार, आकाश कुमार, चांद थाना क्षेत्र के एकतौनी के अजुन राम, दुर्गावती थाना क्षेत्र के कल्याणपुर गांव निवासी रामकिशन ठाकुर के 43 वर्षीय पुत्र मस्ताना ठाकुर, भभुआ थाना क्षेत्र के मोटापुर गांव निवासी मीर मुजा के 12 वर्षीय पुत्र मीर बेलाल, भगवानपुर थाना क्षेत्र के सुगिया पोखर गांव निवासी तिलेश्वर प्रजापति के पुत्र जितेंद्र कुमार शामिल हैं। सभी घायलों को इलाज के लिए सदर अस्पताल लाया गया। चिकित्सक द्वारा इमरजेंसी वार्ड में भर्ती कर उनका इलाज किया गया। मोहनियां थाना क्षेत्र के अवारी पुल के पास दो ऑटो की टक्कर में मस्ताना ठाकुर घायल हो गया। वह ऑटो से भभुआ आ रहा था। जबकि अवारी गांव के पास बाइक व ऑटो की टक्कर में बाइक सवार मीर बेलाल घायल हो गया।

फॉर्मेट सी-1

(सामाचार पत्र, टीवी में प्रकाशन हेतु अभ्यर्थियों के लिए)

आपराधिक मामलों के बारे में घोषणा

(वर्ष 2011 की रिट याचिका (सिविल) सं. 536 में माननीय अच्चतम न्यायालय के दिनांक 25 सितंबर, 2018 के निर्णय के अनुसार) (पब्लिक इंस्ट्रुमेंट फाउंडेशन और अन्य बनाम भारत संघ और अन्य)

अभ्यर्थी का नाम और पता : श्रवण कुमार, ग्राम- सोनूबिगहा, पोस्ट-थाना- कादिरगंज, जिला- नवादा (बिहार)

राजनीतिक दल का नाम : राष्ट्रीय जनता दल

(निर्दलीय अभ्यर्थी यहां : "निर्दलीय" लिखें)

निर्वाचन का नाम : लोकसभा आम निर्वाचन 2024

निर्वाचन क्षेत्र का नाम : 39, नवादा संसदीय क्षेत्र

मैं श्रवण कुमार, उपर्युक्त निर्वाचन के लिए अभ्यर्थी, सार्वजनिक सूचना हेतु अपने आपराधिक पूर्ववृत्त के बारे में निम्नलिखित विवरणों की घोषणा करता/करती हूँ:

क्र.सं.	न्यायालय का नाम	मामले की सं. एवं तारीख	मामले (मामलों) की स्थिति	संबंधित अधिनियमों की धारा (धाराएं) एवं अपराध (अपराधों) का संक्षिप्त विवरण
1.	मुख्य न्यायिक दंडाधिकारी, नवादा	मुफरिसल थाना कांड संख्या 36/2011	आरोप गठित	147, 148, 149, 341, 323, 337, 427 भादवि। मारपीट से संबंधित
2.	श्रीमती सिया श्रुति प्र.श्रे.न्या.दंडाधिकारी नवादा	नवादा थाना कांड संख्या 236/2011	आरोप गठित	468, 420, 471, 171 (ई) 171 (एफ)/ 34 भादवि। चुनाव आचार संहिता से संबंधित
3.	श्रीमान रोहित अमृतांशु प्र.श्रे.न्या.दंडाधिकारी नवादा	जी.ओ. 174/2006	आरोप गठित	40, बिहार माइंस एवं मिनिरल एक्ट खनन विभाग में राजस्व जमा करने से संबंधित
4.	श्रीमती अनामिका कुमारी, प्र.श्रे.न्या.दंडाधिकारी नवादा	नवादा थाना कांड संख्या 975/ 2020	आरोप गठित नहीं	188,9 बि. कंट्रोल द यूज एंड प्ले ऑफ लाउडस्पीकर एक्ट- 1995 चुनाव आचार संहिता से संबंधित
5.	श्रीमान दिवाकर कुमार प्र.श्रे.न्या.दंडाधिकारी नवादा	नवादा थाना कांड संख्या 209/ 2006	आरोप गठित	420, 120 (B), 411 भादवि खनन विभाग में राजस्व जमा करने से संबंधित
6.	श्रीमान रोहित अमृतांशु प्र.श्रे.न्या.दंडाधिकारी नवादा	नवादा थाना कांड संख्या 1418/ 2021	आरोप गठित	147, 149, 341, 323, 504, 506, 379 भादवि मारपीट से संबंधित

(ख) आपराधिक मामलों के लिए दोषसिद्धि के मामलों के संबंध में विवरण : लागू नहीं होता है

क्र.सं.	न्यायालय का नाम एवं आदेश (शॉ) की तारीख (खं)	अपराध (अपराधों) और अधिरोपित दण्ड का विवरण	अधिकतम अधिरोपित दंड
1.	लागू नहीं (शून्य)	लागू नहीं (शून्य)	लागू नहीं (शून्य)

* राजद प्रत्याशी श्रवण कुमार द्वारा प्रकाशित।

गोलीबारी मामले में आरोपी गिरफ्तार

निज संवाददाता

काराकाट (रोहतास)। लोरीबांध गांव में हुई गोलीबारी के आरोपी विवेक कुमार पांडेय को 24 घंटे के अंदर स्थानीय पुलिस ने गिरफ्तार कर लिया गया। एसडीपीओ कुमार संजय ने थाने में प्रेसवार्ता के दौरान कहा कि इसके विरुद्ध पहले से भी इस थाने में आर्म्स एक्ट व दर्जा करने के प्रयास के तहत मामला दर्ज है। इसमें वह जेल भी जा चुका है। विवेक इसी थाना के जमुआ निवासी अरुण पांडेय का पुत्र है। उसके पास से घटना में प्रयुक्त बाइक के साथ देसी कट्टा बरामद किया गया है। मोबाइल भी जब्त कर लिया गया है। लोरीबांध निवासी ओमप्रकाश सिंह ने



प्राथमिकी दर्ज कराई थी। आरोप है कि दो अप्रैल को आरोपित ने उनके घर पर गोलीबारी की थी। हालांकि किसी को गोली नहीं लगी है। उस घर पर लगे सीसीटीवी में आरोपी को गोली चलाते देखा जा रहा है। कुछ दिन पहले इसने इसी थाने के गेट पर

थाने में 38 लीटर शराब को किया विनष्ट

रामपुर (कैमूर) (नि.सं.)।

बेलांव थाने में 38 लीटर देसी शराब विनष्ट की गई। थानाध्यक्ष अनिश कुमार ने बताया कि विभिन्न जगहों पर छापेमारी कर 38 लीटर शराब जब्त की गई थी। वरीय पदाधिकारी के निर्देश पर थाना परिसर में बरामद शराब को विनष्ट किया गया है। मौके पर उत्पाद विभाग के एसआई अमरेश कुमार भी थे।

मारपीट में महिला घायल

भभुआ (कैमूर) (नि.सं.)।

जिले के रामपुर गांव में आपसी विवाद को लेकर हुई मारपीट में एक महिला घायल हो गयी। घायल गंगाजलि देवी को इलाज के लिए उसके परिजनों द्वारा सदर अस्पताल लाया गया।

भभुआ (कैमूर) (नि.सं.)।

जिले के रामपुर गांव में आपसी विवाद को लेकर हुई मारपीट में एक महिला घायल हो गयी। घायल गंगाजलि देवी को इलाज के लिए उसके परिजनों द्वारा सदर अस्पताल लाया गया।

संक्षिप्त समाचार

इरोड में लॉरी और कार की टक्कर से भीषण सड़क हादसा, डॉक्टर दंपती की मौत पर मौत

इरोड। तमिलनाडु के इरोड में लॉरी और एक कार की टक्कर से भीषण हादसा हो गया। इस हादसे में एक डॉक्टर दंपती की मौत हो गई। पुलिस ने बताया कि यह हादसा आराची कोड्डे हाइल इलेक्ट्रिसिटी बैराज के पास हुआ, जब दंपती अपने बेटे से मिलने के बाद मेड्र स्थित अपने घर लौट रहे थे। पुलिस ने आगे बताया कि इस हादसे में घायल दोनों पीड़ितों को यहाँ पास के भवानी सरकारी अस्पताल ले जाया गया। वहीं, अस्पताल ले जाते समय दोनों ने 75 साल के मध्यम और उनकी 72 साल की पत्नी पद्मावती के रूप में की है। भवानी पुलिस दुर्घटना का मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी है।

तमिलनाडु को ड्रस से एनडीए सरकार ही दिला सकती है मुक्ति



चेन्नई। तमिलनाडु के युवा शराब और ड्रस के आदी होकर अपना जीवन बर्बाद कर रहे हैं। स्थिति यह है कि कक्षा नौ और दस के छात्र भी ड्रस ले रहे हैं। अमेरिका में मिलने वाले गांजा, हेरोइन और कोकेन जैसे सभी प्रकार के ड्रस तमिलनाडु में मिल रहे हैं। यह बात कहते हुए पद्माली मक्कल काची (पीएमके) के अध्यक्ष और पूर्व केंद्रीय मंत्री अंबुमणि रामदास ने समस्या के लिए द्रमुक और अन्नाद्रमुक को दोषी ठहराया। उन्होंने कहा कि राज्य को केवल राजग सरकार की ड्रस की समस्या से मुक्ति दिला सकती है। लोकसभा चुनाव के लिए पीएमके ने राज्य में भाजपा के साथ गठबंधन किया है। पीएमके नेता रामदास ने आरोप लगाया कि द्रमुक और अन्नाद्रमुक ने 57 साल के शासन में राज्य को बर्बाद कर दिया। ड्रस राज्य की सबसे बड़ी समस्या है और सरकार ने इसके बारे में कुछ नहीं किया। कई बार मुद्दा उठाए जाने के बाद भी मुख्यमंत्री एमके स्टालिन को कोई चिंता नहीं है। यदि ऐसा ही चलता रहा तो आने वाले 10 साल में राज्य के विकास के लिए हमारे पास मानव संसाधन उपलब्ध नहीं होगा। लोग भ्रष्ट द्रमुक सरकार से लंग आ चुके हैं और वे सरकार से नाराज हैं। उन्होंने कहा, सीएम स्टालिन ने लोकसभा चुनाव को बताया देश का दूसरा स्वतंत्रता आंदोलन

सीएम स्टालिन ने लोकसभा चुनाव को बताया देश का दूसरा स्वतंत्रता आंदोलन



चेन्नई, एजेंसी। भाजपा आरक्षण और सामाजिक न्याय के खिलाफ है। यदि भाजपा एक बार फिर केंद्र की सत्ता में आई तो आरक्षण खत्म कर देगी। भाजपा सामाजिक न्याय को दफना देगी और हमारे लोगों को 100 साल पीछे ले जाएगी। यह आरोप तमिलनाडु के मुख्यमंत्री एमके स्टालिन ने लगाए। वह शुक्रवार को विक्कंडी में चुनावी सभा को संबोधित कर रहे थे। उन्होंने चुनाव प्रचार के दौरान लोकसभा चुनाव को देश का दूसरा स्वतंत्रता आंदोलन करार देते हुए कहा कि इस समय देश बहुत बड़े खतरे का सामना कर रहा है। पिछड़ा और अति पिछड़ा वर्ग (एमबीसी), अनुसूचित जाति, अनुसूचित जनजाति और अल्पसंख्यकों के आरक्षण पर खतरा है। उन्होंने कहा कि भाजपा आरक्षण के खिलाफ है और यही कारण है कि केंद्र सरकार में पिछड़े वर्ग के तीन प्रतिशत सचिव भी नहीं हैं। केंद्र सरकार द्वारा प्रशासित उच्च शिक्षण संस्थानों में ओबीसी, एएससी और एएसटी से संबंधित उम्मीदवारों को आरक्षण के माध्यम से प्रोफेसर और सहायक प्रोफेसर जैसे पदों पर नहीं चुना जाता है। यह पिछड़े समाज के साथ अन्याय है।

जेवर से गाजियाबाद तक बनेंगे नमो भारत और मेट्रो ट्रेन के 22 स्टेशन

नई दिल्ली, एजेंसी। एनसीआर में रहने वालों के लिए राहत की खबर है। नोएडा अंतरराष्ट्रीय एयरपोर्ट जेवर से गाजियाबाद तक के लिए नमो भारत और मेट्रो को जोड़ने के लिए 22 स्टेशन बनेंगे। भविष्य में इसे 35 स्टेशन तक बढ़ाया जा सकेगा। पहले 25 स्टेशन बनाने की तैयारी थी। राष्ट्रीय राजधानी क्षेत्र परिवहन निगम (एनसीआरटीसी) ने परियोजना की डिटेल्ड प्रोजेक्ट रिपोर्ट तैयार कर यमुना प्राधिकरण को सौंप दी है। एयरपोर्ट से गाजियाबाद तक 72.2 किलोमीटर तक एलिवेटेड ट्रेक बनाया जाएगा। एक ही ट्रेक पर मेट्रो और नमो भारत दोनों दौड़ेंगे। यमुना प्राधिकरण के एक अधिकारी ने बताया कि नोएडा अंतरराष्ट्रीय एयरपोर्ट की बेहतर कनेक्टिविटी के लिए गाजियाबाद के सिद्धार्थनगर से वाया ग्रेनो वेस्ट, एल्फा-1 व जेवर एयरपोर्ट तक नमो भारत (रैपिड रेल) रूट का डीपीआर तैयार कर लिया गया है। परियोजना की



डीपीआर और फिजीबिलिटी रिपोर्ट में 4.58 करोड़ रुपये का खर्च आया है। अहम बात यह भी है कि जेवर एयरपोर्ट से इंदिरा गांधी अंतरराष्ट्रीय एयरपोर्ट और यमुना सिटी में बनने वाली फिल्म सिटी की सीधी कनेक्टिविटी होगी। गाजियाबाद से ग्रेटर नोएडा वेस्ट, एल्फा-1 और यीडा सिटी से जेवर एयरपोर्ट तक रैपिड रेल का रूट अब फाइनल कर लिया गया है। नमो भारत और मेट्रो में छह बोगी होंगी। गाजियाबाद आरआरटीसी से वाया ग्रेटर नोएडा वेस्ट होते हुए जेवर एयरपोर्ट तक चलने वाली नमो भारत का निर्माण कार्य

पूरा होने का लक्ष्य वर्ष 2031 रखा गया है। पहले चरण में गाजियाबाद के सिद्धार्थ विहार से ग्रेटर नोएडा इकोटेक-6 तक 39.39 किलोमीटर का ट्रेक तैयार किया जाएगा। इस ट्रेक पर 18 स्टेशन बनेंगे, जिनमें से सात नमो भारत और 11 मेट्रो के होंगे। यह रूट गाजियाबाद आरआरटीएस स्टेशन से जुड़ेगा। इसे विश्वकर्मा रोड (सिद्धार्थ विहार/प्रताप विहार), ताज हाईवे, ग्रेटर नोएडा वेस्ट की चार मूर्ति चौक, ग्रेटर नोएडा लिंक रोड नॉलेज पार्क-5 से घुमाकर सुरजपुर कासना से परी चौक से ले जाकर इकोटेक-6 पर खत्म किया जाएगा। नोएडा एयरपोर्ट से गाजियाबाद तक 72.2 किलोमीटर तक एलिवेटेड ट्रेक बनाया जाएगा। एक ही ट्रेक पर मेट्रो और नमो भारत दोनों दौड़ेंगे। नमो भारत ट्रेन 80 किलोमीटर से 114 किलोमीटर प्रति घंटे की रफ्तार से दौड़ेंगी। मेट्रो की गति 46 किलोमीटर प्रति घंटे रहेगी। उम्मीद

जताई गई है कि वर्ष 2031 तक इस रूट पर 3.09 लाख यात्री होंगे। परियोजना के मूल्यक लेने पर न सिर्फ नोएडा एयरपोर्ट बल्कि ग्रेटर नोएडा वेस्ट व ग्रेटर नोएडा के निवासियों को काफी लाभ होगा। ग्रेटर नोएडा वेस्ट के लिए यह योजना पड़ता है। एनसीआरटीसी ने यमुना सिटी के सेक्टर-21 में विकसित होने वाली फिल्म सिटी की जेवर एयरपोर्ट से सीधी कनेक्टिविटी के लिए भी खाका तैयार किया है। इसके लिए फिल्म सिटी से जेवर एयरपोर्ट तक एलआरटी चलाई जाएगी। इसके लिए 14.6 किमी का अलग ट्रेक तैयार किया जाएगा। वहीं, इंदिरा गांधी एयरपोर्ट से जेवर एयरपोर्ट के लिए भी नमो भारत चलाई जाएगी। दूसरे चरण में इकोटेक-6 से जेवर एयरपोर्ट तक सिर्फ चार स्टेशन बनेंगे।

चूहे को जलाकर मारने वाले डीटीयू के 2 छात्र सस्पेंड, जुरमाना भी ठोका; साइको एनालिसिस टेस्ट कराने के आदेश

नई दिल्ली, एजेंसी। दिल्ली प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय (डीटीयू) के दो छात्रों को एक चूहे को डिब्बे में फंसकर और निर्दयतापूर्ण जलाकर मारना महंगा पड़ गया। डीटीयू ने आरोपी दोनों छात्रों को दो सप्ताह के लिए क्लास सस्पेंड कर दिया है। साथ ही, दोनों छात्रों को हमेशा के लिए हॉस्टल से बाहर निकालकर उन पर 10-10 हजार रुपये जुर्माना भी लगाया गया है। आरोपियों ने खुद ही इस घटना का वीडियो सोशल मीडिया पर शेयर किया था। इस मामले में दोनों छात्रों पर जनवरी 2024 में केस दर्ज होने के बाद पीपुल फॉर द एथिकल ट्रीटमेंट ऑफ एनिमल्स (पेटा) इंडिया ने दिल्ली प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय के कुलपति डॉ. प्रतीक शर्मा से मुलाकात कर शिकायत की थी।

पेटा ने इस मुलाकात के दौरान डीटीयू के कुलपति से अनुरोध किया था कि आरोपी दोनों छात्रों के खिलाफ सख्त अनुशासनात्मक कार्रवाई की जाए। इसके बाद डीटीयू ने एक आधिकारिक आदेश जारी कर दोनों छात्रों को दो सप्ताह के लिए क्लास से सस्पेंड कर दिया। इन्हें अपनी डिग्री खत्म करने तक प्रोवेशन पर डाल दिया गया है। इनको भविष्य में इस प्रकार के कृत्यों में शामिल न होने की शपथ भी लेनी होगी। इसके अलावा इनके माता-पिता को दोनों छात्रों का इनका साइको एनालिसिस टेस्ट कराने और एक महीने के भीतर रिपोर्ट विश्वविद्यालय में जमा कराने के निर्देश दिए गए हैं। पेटा इंडिया की कर्पोरेट रिस्पॉन्स कोऑर्डिनेटर सुनयना बसु ने बताया कि जो लोग जानवरों के साथ दुर्व्यवहार करते हैं, वे मनुष्यों को भी नुकसान पहुंचा सकते हैं।

रामेश्वरम कैफे में आईईडी ब्लास्ट को अंजाम देने वाले आरोपी की हुई पहचान

बेंगलुरु, एजेंसी। कर्नाटक की राजधानी बेंगलुरु के रामेश्वरम कैफे में ब्लास्ट के आरोपी और सह-साजिशकर्ता की पहचान हो गई है। बता दें कि राष्ट्रीय अन्वेषण अधिकरण ने ब्लास्ट को अंजाम देने वाले की पहचान मुसाविर् हुसैन शाजिब और सह-साजिशकर्ता अब्दुल मथीन ताहा के रूप में की।

बेंगलुरु के आइटीपीएल रोड पर स्थित रामेश्वरम कैफे में एक मार्च को ब्लास्ट हुआ था। इस मामले को लेकर एनआईए की जांच चल रही है। एनआईए ने रामेश्वरम कैफे में ब्लास्ट करने वाले दोनों आरोपियों की पहचान कर ली है, जो शिवमोगा जिले के तीर्थहल्ली के निवासी हैं। समाचार एजेंसी एनआईए ने एनआईए के हवाले से बताया कि रामेश्वरम कैफे में आईईडी विस्फोट को अंजाम देने वाले आरोपी व्यक्ति की पहचान मुसाविर् हुसैन शाजिब और सह-साजिशकर्ता अब्दुल मथीन ताहा के रूप में की है, जो शिवमोगा जिले के तीर्थहल्ली के रहने वाले हैं।

जहरीले खेल का आरोपी है एल्विश यादव, नोएडा पुलिस ने 1200 पेज की फाइल की चार्जशीट

नई दिल्ली, एजेंसी। रेव पार्टी आयोजित करने और उसमें सांघों का जहर सप्लाय करने के मामले में यूट्यूबर एल्विश यादव समेत आठ आरोपियों के खिलाफ नोएडा पुलिस ने न्यायालय में 1200 पन्नों की चार्जशीट शुक्रवार दाखिल कर दी। इसमें 24 गवाहों के बयान नथी किए गए हैं। पीपुल्स फॉर एनिमल संस्था के पदाधिकारी ने बीते साल एल्विश यादव और उसके साथियों पर सांघों के जहर का इस्तेमाल करने का आरोप लगाते हुए सेक्टर-49 थाने में केस दर्ज कराया था।

संस्था के सदस्य ने एक स्टिंग किया था। इसमें कोबरा समेत नौ सांघ और 20 एमएल सांघों का जहर पांच सपेरे के पास मिला। सभी को जेल भेज दिया गया। संस्था के पदाधिकारी का एक आडियो इसके बाद वायरल हुआ, जिसमें मुख्य आरोपी राहुल संस्था के पदाधिकारी से बात कर रहा है। इसमें राहुल यह कह रहा है कि



वह एल्विश की ओर से आयोजित होने वाली पार्टियों में शामिल हो चुका है। राहुल पार्टियों में अपने अन्य सपेरे दोस्तों के साथ गया था। हालांकि, बाद में सभी को जमानत मिल गई। इसके बाद एल्विश को दबोचने के लिए पुलिस ने ऑपरेशन चक्रव्यूह तैयार किया। पूछताछ के बाद उसे नोएडा से गिरफ्तार कर जेल भेज दिया गया। वह पांच दिन

आधार भी पुलिस ने इसमें बताया है। एल्विश और उसके सहयोगियों पर लगे आरोपों की पुष्टि पुलिस ने चार्जशीट में की है। 155 दिन बाद दायर हुआ आरोपपत्र नोएडा पुलिस ने एल्विश यादव और उसके आठ साथियों के खिलाफ केस दर्ज होने के करीब 155 दिन बाद चार्जशीट दाखिल की है। उसके खिलाफ बीते साल तीन नवंबर को सेक्टर-49 थाने में केस दर्ज हुआ था। बीते माह 17 मार्च को 136 दिन नोएडा पुलिस ने उसे गिरफ्तार किया था।

केस दर्ज होने वाले दिन सपेरे राहुल, टीटूनाथ, जयकरन, नारायण और रविनाथ गिरफ्तार हुआ था। मामले में कुल सात आरोपियों के खिलाफ केस दर्ज हुआ था। इसमें एल्विश के अलावा कई अज्ञात भी थे। एल्विश की गिरफ्तारी के बाद उसके दो करीबियों ईश्वर और विनय यादव को भी पुलिस ने गिरफ्तार किया था। राहुल और उसके साथियों से सांघ बरामद हुए थे।

सीएए पर अगाथा संगमा का अहम बयान, कहा- मेघालय को छूट मिली थी, इसलिए किया समर्थन

शिलांग, एजेंसी। नेशनल पीपुल्स पार्टी की नेता एवं मेघालय के तुरा से निवर्तमान सांसद अगाथा संगमा ने सीएए यानी नागरिकता संशोधन अधिनियम को लेकर बड़ा बयान दिया है। उन्होंने कहा कि मैंने सीएए को समर्थन दिया, क्योंकि मेघालय को इससे छूट दी गई थी। गौरतलब है कि सीएए पर उनके रुख के लिए उन्हें विपक्षी दलों की आलोचना का सामना करना पड़ा था। समाचार एजेंसी पीटीआई की रिपोर्ट के अनुसार उन्होंने अपने रुख को स्पष्ट करते हुए कहा कि अगर गारो हिल्स को सीएए में शामिल किया जाता तो वह विधेयक का समर्थन नहीं करतीं। वह कहती हैं कि सीएए मेघालय में लागू नहीं होता है, इसलिए चिंता का कोई कारण नहीं है। अगाथा संगमा ने बताया कि जब 2019 में सीएए का विधेयक संसद में पेश किया गया था, तब तत्कालीन सांसद और अब के मुख्यमंत्री कौनराड संगमा के साथ-साथ अन्य सांसदों के सुझाव के आधार पर मेघालय और अन्य पूर्वोत्तर राज्यों को इसके प्रावधानों से छूट दी गई थी।



आप के एक और नेता पर कसेगा शिकंजा, समन पर नहीं हुए पेश; कोर्ट पहुंची ईडी

नई दिल्ली, एजेंसी। आम आदमी पार्टी (आप) के एक और नेता पर प्रवर्तन निदेशालय (ईडी) का शिकंजा कसने वाला है। ईडी ने शुक्रवार को एक अमानतुल्ला खान के खिलाफ टायल शुरू करने की मांग की है। एजेंसी का कहना है कि मनी लॉन्ड्रिंग मामले में भेजे गए समन का विधायक पालन नहीं कर रहे हैं। ईडी ने उन्हें दिल्ली वक्फ बोर्ड में कर्मचारियों की नियुक्ति और संपत्तियों को पट्टे पर देने के मामले में कथित अनियमितताओं को लेकर समन जारी किए हैं। ईडी के अनुसार, खान 23 जनवरी, 31 जनवरी, 9 फरवरी, 19 फरवरी, 26 फरवरी और 4 मार्च को पूछताछ के लिए जारी किए गए समन पर पेश नहीं हुए।

एडिशनल चीफ मेट्रोपॉलिटन मजिस्ट्रेट (एसीएमएम) दिव्या महेश्वरा इस मामले पर 6 अप्रैल को सुनवाई करेंगी। एजेंसी ने भारतीय डंड संहिता (आईपीसी) की धारा 174 के साथ पढ़ी जाने वाली अपराधिक प्रक्रिया संहिता (सीआरपीसी) की धारा 190 और धन शोधन निवारण अधिनियम (पीएमएलए) की धारा 63(4) के तहत आप विधायक के खिलाफ शिकायत दर्ज कराई है। कानून की यह धारा एजेंसी को समन जारी करने की शक्ति प्रदान करते हैं। सीआरपीसी की धारा 190 अदालत को उसके समक्ष दायर शिकायत पर सजा देने और



उस व्यक्ति को समन जारी करने का अधिकार देती है जिसके खिलाफ शिकायत दर्ज की गई है। वहीं पीएमएलए की धारा 63(4) में कहा गया है कि जो व्यक्ति जानबूझकर धारा 50 पीएमएलए के तहत एजेंसी द्वारा जारी समन को नजरअंदाज करता है, उस पर आईपीसी की धारा 174 के तहत मुकदमा चलाया जाएगा, जिसमें एक महीने तक की कैद या जुर्माना हो सकता है जो 500 रुपये तक बढ़ सकता है। उसे जुर्माना और कैद दोनों भी हो सकते हैं।

बता दें कि ईडी ने 2016 में दर्ज केंद्रीय जांच ब्यूरो (सीबीआई) केस के आधार पर जांच शुरू की, जिसमें खान पर दिल्ली वक्फ बोर्ड में गैर-स्वीकृत और गैर-मौजूद भूमिगत करों का आरोप लगा। कई लोगों को अवैध रूप से नियुक्त करने की वजह से दिल्ली सरकार को वित्तीय नुकसान हुआ।

1 जून से जयपुर एयरपोर्ट से ट्रेवल करना पड़ेगा महंगा

जयपुर, एजेंसी। राजस्थान के जयपुर अंतरराष्ट्रीय एयरपोर्ट पर अडानी समूह आम यात्रियों पर बड़ा बोझ डालने की तैयारी में है। बताया जा रहा है कि 1 जून 2024 से यात्रियों पर लगाने वाले यूजर डवलपमेंट फीस को दोगुना करने की तैयारी कर ली गई है। खास बात यह है कि एयरपोर्ट पर अराइवल यात्रियों से भी टैक्स वसूला जाएगा। एयरपोर्ट प्रशासन ने यात्रियों पर लगाने वाले टैक्स को दोगुने से भी अधिक करने की तैयारी कर ली है। टैक्स यूडीएफ यानी यूजर डवलपमेंट फीस के रूप में वसूला जाएगा। अभी जयपुर एयरपोर्ट से उड़ान भरने वाले प्रत्येक यात्री से 465 रुपए यूडीएफ टैक्स लिया जाता है, लेकिन अब अडानी समूह के जयपुर अंतरराष्ट्रीय एयरपोर्ट पर इस राशि को बढ़ाकर 910 रुपए करने की तैयारी की जा रही है। यूडीएफ को करीब दोगुना किए जाने से हवाई यात्रियों के लिए मुश्किल बढ़ सकती है। बड़ी बात यह भी है कि केवल जयपुर से डिपार्चर



वाले यात्रियों पर यूडीएफ टैक्स ही नहीं बढ़ेगा, बल्कि अराइवल वाले यात्रियों से भी यूडीएफ वसूल किया जाएगा। देश में ज्यादातर एयरपोर्ट्स पर अराइवल यात्रियों से कोई टैक्स नहीं लिया जाता। इसके पीछे बड़ी वजह यह है कि अराइवल वाले यात्री एयरपोर्ट पर किन्हीं सुविधाओं का उपयोग नहीं करते। विमान से उतरकर यात्री सीधे बाहर निकल जाते हैं, लेकिन जयपुर एयरपोर्ट पर 1 जून से अराइवल यात्रियों से भी टैक्स वसूल किया जाएगा। हवाई किराए पर अभी कितना लगाता है टैक्स एयरपोर्ट विकास के नाम पर 465 रुपए यूजर डवलपमेंट फीस। सीआईएसएफ सुरक्षा जांच के नाम पर 236 रुपए एक्विशन सिक्योरिटी फीस। कॉमन यूज टर्मिनल इम्प्रोवमेंट फीस 50 रुपए। रिजल कनेक्टिविटी स्कीम फीस 50 रुपए जयपुर से जाने वाले घरेलू यात्री के लिए 910 रुपए यूडीएफ। जयपुर से जाने वाले अंतरराष्ट्रीय यात्री के लिए यूडीएफ 1260 रुपए।

स्कूल प्रबंधन के खिलाफ एफआईआर रद्द होगी या नहीं? मद्रास होई कोर्ट में सुनवाई

चेन्नई, एजेंसी। स्कूल की प्रधानाध्यापिका ने हाई कोर्ट में एक याचिका दाखिल कर एफआईआर रद्द करने की मांग की थी। ऐसे में कोर्ट ने सुनवाई करते हुए प्रश्नों की एक सूची पेश की और सुनवाई के संबंध में कोयंबटूर सिटी पुलिस ने स्कूल प्रबंधन के खिलाफ मामला दर्ज किया था। इसी मामले में मद्रास हाई कोर्ट ने गुरुवार को एक याचिका पर सुनवाई की। कोर्ट ने स्कूल प्रबंधन के खिलाफ पुलिस की किसी भी तरह की जबरन कार्रवाई को लेकर सुरक्षा बढ़ा दी।

न्यायमूर्ति जी जयचंद्रन ने गुरुवार को अपने अंतरिम आदेश में कहा कि 28 मार्च, 2024 को इस न्यायालय द्वारा पारित बलपूर्वक कार्रवाई को रद्द करने का सुरक्षात्मक आदेश अगले आदेश तक जारी रहेगा। स्कूल की प्रधानाध्यापिका ने हाई कोर्ट में एक याचिका दाखिल कर एफआईआर रद्द करने की मांग की थी। ऐसे में कोर्ट ने सुनवाई करते हुए प्रश्नों की एक सूची पेश की और सुनवाई के संबंध में कोयंबटूर सिटी पुलिस ने स्कूल प्रबंधन के खिलाफ मामला दर्ज किया था। इसी मामले में मद्रास हाई कोर्ट ने गुरुवार को एक याचिका पर सुनवाई की। कोर्ट ने स्कूल प्रबंधन के खिलाफ पुलिस की किसी भी तरह की जबरन कार्रवाई को लेकर सुरक्षा बढ़ा दी।

संक्षिप्त समाचार

यूएई छोड़कर पाकिस्तान वापसी करने वाले उस्मान पर लगा बैन

एमिरेट्स क्रिकेट बोर्ड के किसी भी टूर्नामेंट में पांच साल नहीं ले सकेंगे हिस्सा



नई दिल्ली, एजेंसी। यूनाइटेड अरब एमिरेट्स छोड़कर वापस पाकिस्तान आने वाले बल्लेबाज उस्मान खान पर एमिरेट्स क्रिकेट बोर्ड ने पांच साल का बैन लगा दिया है। उस्मान 2029 तक यूएई में होने वाले ईसीबी के किसी भी टूर्नामेंट में हिस्सा नहीं ले पाएंगे। इसमें आईएलटी 20 और अबु धाबी टी10 दो बड़े टूर्नामेंट भी शामिल हैं। ईसीबी ने उस्मान पर अपने दायित्वों का उल्लंघन करने का आरोप लगाया है। बोर्ड ने अपने बयान में बताया है कि बोर्ड के प्रति अपनी जिम्मेदारियों के खिलाफ जाने के कारण उस्मान पर यह बैन लगाया गया है। उस्मान का जन्म कराची में हुआ था, लेकिन उन्होंने यूएई के घरेलू खिलाड़ी के तौर पर आईएलटी 20 और अबु धाबी टी10 में हिस्सा लिया था। अब जब उन्हें पाकिस्तान टीम के साथ ट्रेनिंग कैंप में बुलाया गया तो उन्होंने इसे स्वीकार कर लिया।

बोर्ड ने कहा- उस्मान ने ईसीबी को गलतफहमी में रखा

बोर्ड ने बयान में कहा, उस्मान ने यूएई की तरफ से खेलने के अपने फैसले को लेकर ईसीबी को गलतफहमी में रखा। इसके अलावा बोर्ड की तरफ से दिए गए साधनों का इस्तेमाल नए मौके तलाश करने के लिए किया। अब साफ हो चुका है कि वह शक के लिए नहीं खेलना चाहते हैं और उन्हें पात्रता के लिए जो चीजें पूरी करनी थी वह भी नहीं करने वाले हैं।

उस्मान पीएसएल-2024 के दूसरे टॉप स्कोरर

उन्होंने यूएई के घरेलू खिलाड़ी के तौर पर आईएलटी 20 और अबु धाबी टी10 में हिस्सा लिया था। हाल ही में उन्होंने पाकिस्तान सुपर लीग में भी विदेशी खिलाड़ी के रूप में रजिस्ट्रेशन कराया था। पीएसएल में मुलाना सुलतानों के लिए सात मैच खेलने वाले उस्मान दूसरे टॉप स्कोरर रहे। उन्होंने इस दौरान दो शतक भी लगाए। उन्होंने ने कुछ वक्त पहले क्रिकेटिंग के साथ इंटरव्यू में पाकिस्तान के लिए खेलने की इच्छा जताई थी। अब जब उन्हें पूरी टीम के साथ ट्रेनिंग कैंप में बुलाया गया तो उन्होंने इसे स्वीकार कर लिया है।

प्रगनानंदा ने फिरोजा के साथ खेला ड्रॉ

भारत की आर वैशाली भी नहीं रहीं पीछे



नई दिल्ली, एजेंसी। आर प्रगनानंदा ने कैडिब्रेट्स शतरंज टूर्नामेंट के पहले दौर में फ्रांस के फिरोजा अलीरिजा को ड्रॉ पर रोक दिया। वहीं डी गुकेरा ने विदित गुजराती के साथ ड्रॉ खेला। भारतीय ग्रैंडमास्टर आर प्रगनानंदा ने कैडिब्रेट्स शतरंज टूर्नामेंट के पहले दौर में फ्रांस के फिरोजा अलीरिजा को ड्रॉ पर रोक दिया। वहीं डी गुकेरा ने विदित गुजराती के साथ ड्रॉ खेला।

पुरुष वर्ग में पहले दिन चारों मुकाबले ड्रॉ रहे। वहीं, भारत की आर वैशाली ने हमवतन कोनेरु हणी के खिलाफ ड्रॉ खेला। रूस की अलेक्जेंड्रा गोरेयाशिकना और केंटरीना लागानो के बीच मुकाबला ड्रॉ रहा। चीन की तिगंजी ली को हमवतन जोगाई टान से हार मिली। उधर, बुल्गारिया की नूरुल सलीमोवा ने अग्रा मुजिचुक को ड्रॉ पर रोका। पुरुष वर्ग में, फेबियानो कारूआना और हिकारु नकामूरू का मुकाबला ड्रॉ रहा जबकि अजरबैजान के निजात अबामोव ने रूस के इयान नेपोमनिायरचो को ड्रॉ पर रोका।



टी20 वर्ल्ड कप स्कोर्ड में शिवम दुबे बनेंगे सूर्यकुमार यादव और ऋषभ पंत के लिए खतरा

नई दिल्ली, एजेंसी। पूर्व भारतीय विस्फोटक सलामी बल्लेबाज और मौजूदा एक्सपर्ट वीरेंद्र सहवाग का मानना है कि 1 जून से शुरू होने वाले टी20 वर्ल्डकप 2024 के लिए भारतीय स्कोर्ड में शिवम दुबे सूर्यकुमार यादव, ऋषभ पंत, केएल राहुल और श्रेयस अय्यर जैसे खिलाड़ियों के लिए खतरा बन सकते हैं। दुबे की जब से चेन्नई सुपर किंग्स की टीम में एंटी हुई है तब से वह धमाल मचा रहे हैं। स्पिनर्स के खिलाफ बड़े-बड़े शॉट लगाना उनकी ताकत है।

आईपीएल 2024 में भी बाएं हाथ का यह बल्लेबाज खतरनाक फॉर्म में दिखाई

दे रहा है। सनराइजर्स हैदराबाद के खिलाफ मुकाबले में भी जब सीएसके के सभी खिलाड़ी संघर्ष करते हुए नजर आ रहे थे, तब दुबे ने 24 गेंदों पर 2 चौकों और 4 गगनचुंबी छक्कों की मदद से 45 रनों की धुआंधार पारी खेली।

शिवम दुबे के बारे में बात करते हुए वीरेंद्र सहवाग ने क्रिकबज से कहा, वह (दुबे) जिस तरह की फॉर्म में है, टी20 वर्ल्ड कप के लिए उनका टिकट पक्का होना चाहिए। उन्होंने कई खिलाड़ियों को दबाव में डाला है, चाहे वह श्रेयस अय्यर हों, केएल राहुल हों, सूर्यकुमार यादव हों या मध्यक्रम के अन्य बल्लेबाज हों। यहां तक कि ऋषभ पंत भी। दूसरों को अगर टी20

वर्ल्ड कप टीम में जगह बनानी है तो अब लगातार अच्छा प्रदर्शन करना होगा, और यही आगे का रास्ता होना चाहिए।

सहवाग ने अंत में चयनकर्ताओं से गुजारिश की कि टी20 वर्ल्ड कप स्कोर्ड में उन्हीं खिलाड़ियों को चुनें जो फॉर्म में हों। वहीं पूर्व हफनमौला युवराज सिंह का भी यही मानना है। उनका कहना है कि टी20 वर्ल्ड कप में शिवम दुबे भारत के लिए गेम चेंजर साबित हो सकते हैं। उन्होंने एक्स पर एक पोस्ट में लिखा, शिवम दुबे को फील्ड को आसानी से भेदते हुए देखकर अच्छा लगा। मुझे लगता है कि उसे टी20 विश्व कप स्कोर्ड में होना चाहिए। उसके पास गेम चेंजर बनने के लिए स्क्रल है।

जब धोनी बल्लेबाजी करने के लिए उतरे तो शोर उठना ही तेज था जितना मैंने कभी सुना था: पेट कमिंस

हैदराबाद, एजेंसी। सनराइजर्स हैदराबाद (एसआरएच) के कप्तान पेट कमिंस शुक्रवार को चेन्नई सुपर किंग्स (सीएसके) की पारी के 20वें ओवर में महेंद्र सिंह धोनी के बल्लेबाजी करने के लिए आने पर खचाखच भरे राजीव गांधी अंतर्राष्ट्रीय स्टेडियम में धोनी की जय-जयकार सुनकर दंग रह गए। कमिंस ने मैच के बाद प्रेजेंटेशन समारोह में कहा, आज रात भीड़ पागल थी। जब एमएस बल्लेबाजी के लिए बाहर आये तो शोर उठना ही जोर से था जितना मैंने कभी सुना है, लेकिन हां हमें यहां खेलना पसंद है और हमने इसे दो से दो जीत कर दिया है। हालांकि, धोनी ने दो गेंदों पर सिर्फ एक रन बनाया, लेकिन यह उन दर्शकों के लिए खुशी का क्षण था जो उन्हें बल्लेबाजी करते देखने आए थे। कमिंस ने सीएसके के खिलाफ एसआरएच की छह विकेट की जीत में महत्वपूर्ण भूमिका निभाई थी क्योंकि उन्होंने शिवम दुबे का कीमती विकेट लिया था, जिन्होंने 24 गेंदों में 45 रन बनाए थे।

जर्मन ओपन

कार्टर फ़ाइनल में यो एनजी ने सैथिलकुमार को हराया



हैम्बर्ग, एजेंसी। राष्ट्रीय स्कैश चैंपियन वेलावन सैथिलकुमार 50,000 अमेरिकी डॉलर की पीएसएल विश्व टूर कांस्य प्रतियोगिता जर्मन ओपन मलेशिया के इयान यो एनजी से शुक्रवार को 7-11, 6-11, 4-11 से हार गए। यो एनजी ने विश्व के 59वें नंबर के भारतीय खिलाड़ी की आधिकारिक पीएसएल वेबसाइट से कहा, यह (हमारे बीच) हमेशा करीबी मामला रहा है। किसी न किसी कारण से, हर बार वह कुछ खिलाड़ियों को मेरे पास आने तक अपसेट करता है। दुनिया के 22वें नंबर के मलेशियाई खिलाड़ी ने कहा, यह हर बार कठिन होता जा रहा है, लेकिन मैं अपनी ताकत भी जानता हूँ, मुझे पता है कि मैं वहां टिक सकता हूँ, बड़े अंकों को बेहतर ढंग से खेल सकता हूँ, और मुझे लगता है कि यह पहले और दूसरे गेम में दिखा।

शाहीन अफरीदी ने दी चेतावनी!

मेरे सब्र का इम्तिहान मत लो, वरना...

लाहौर, एजेंसी। शाहीन अफरीदी को हाल ही में पाकिस्तान क्रिकेट बोर्ड ने कप्तानी से हटा दिया। शाहीन टी20 टीम के कप्तान थे, जिन्हें बाबर आजम के बाद कप्तान सौंपी गई थी। लेकिन अब, शाहीन को हटाकर एक बार फिर बाबर को कप्तान बना दिया गया है। बाबर को दोबारा पाकिस्तान का व्हाइट बॉल कप्तान नियुक्त किया गया है। अब कप्तानी से हटाए जाने के बाद शाहीन अफरीदी ने चुप्पी तोड़ते हुए कहा कि मेरे सब्र का इम्तिहान मत लो।

बता दें कि पाकिस्तान ने भारत की सरजमा पर खेले गए वनडे वर्ल्ड कप 2023 काफ़ी खराब प्रदर्शन किया था, जिसके बाद बाबर आजम ने तीनों फॉर्मेट



की कप्तानी से इस्तीफा दे दिया था। बाबर के बाद शाहीन को टी20 और शान मसूद को टेस्ट का कप्तान बनाया गया था। लेकिन बाबर के कप्तान बने शाहीन को बतौर कप्तान पहली ही सीरीज में बुरी तरह हार का सामना करना पड़ा था। अब कप्तानी छिन्ने के बाद शाहीन ने चुप्पी

तोड़ते हुए चेतावनी दे डाली। दरअसल शाहीन ने इंस्टाग्राम पर एक स्टोरी शेयर की, जिसमें एक कोट है। शाहीन का यह कोट किसी चेतावनी से कम नहीं लग रहा है। उस कोट में कहा गया, मुझे कभी ऐसी स्थिति में न खले कि जहां मुझे आपको दिखाना पड़ जाए कि मैं कितना क्वर और बेरहम हो सकता हूँ, मेरे सब्र का इम्तिहान मत लो क्योंकि अब तक मैं आपके लिए सबसे प्यारा और दयालु शख्स रहा हूँ लेकिन जब हार हो जाती है तो आप मुझे ऐसी चीजें करते हुए देखेंगे जिसकी किसी को मुझे उम्मीद थी नहीं होती। शाहीन की कप्तानी में 4-1 से सीरीज हारी थी पाकिस्तान।

अभिषेक शर्मा ने तोड़ा फ्रिस गेल का रिकॉर्ड

हैदराबाद, एजेंसी। आईपीएल 2024 के 18वें मुकाबले में सनराइजर्स हैदराबाद ने गतविजैता चेन्नई सुपर किंग्स को एकतरफा 6 विकेट से मात देने के साथ इस सीजन अपनी दूसरी जीत दर्ज की। हैदराबाद को इस मुकाबले में 166 रनों का टारगेट मिला था, जिसका पीछ करने जब टीम उतरी तो 23 साल के अभिषेक शर्मा ने सिर्फ 12 गेंदों में 37 रनों की पारी खेलने के साथ मुकाबले को पूरी तरह से एकतरफा करने का काम किया। अभिषेक की पारी के दम पर सनराइजर्स हैदराबाद ने इस टारगेट को सिर्फ 18.1 ओवरों में 4 विकेट के नुकसान पर हासिल कर लिया। अभिषेक ने अपनी पारी के दम पर आईपीएल के इतिहास का एक रिकॉर्ड भी तोड़ दिया जो इससे पहले क्रिस गेल और सुनील नरेन के नाम पर था।

आईपीएल में किसी पारी के दूसरे ओवर में बनाए सबसे ज्यादा रन

सनराइजर्स हैदराबाद की टीम जब चेन्नई सुपर किंग्स के टारगेट का पीछ करने उतरी तो पारी का दूसरा ओवर करने आए मुकेश चौधरी के खिलाफ अभिषेक शर्मा ने आक्रामक रुख अपनाते हुए 3 छक्के और 2 चौके लगाने के साथ कुल 26 रन बटोर लिए। इसी के साथ वह आईपीएल इतिहास में किसी मैच में पारी के दूसरे ओवर में सबसे ज्यादा रन बनाने वाले खिलाड़ी बन गए। इससे पहले ये रिकॉर्ड सुनील नरेन



और क्रिस गेल के नाम पर था, दोनों ही खिलाड़ियों ने 24-24 रन बनाए थे। अभिषेक का फॉर्म इस सीजन अब तक काफी शानदार देखने को मिला है, जिसमें ऑरेंज कैप की रस में 161 रनों के साथ पांचवें नंबर पर पहुंच गए हैं, जिसमें उन्होंने 217.57 के स्ट्राइक रेट के साथ रन बनाए हैं।

आईपीएल के दूसरे ओवर में एक मैच में सबसे ज्यादा रन बनाने वाले बल्लेबाज

अभिषेक शर्मा - 26 रन (मुकेश चौधरी, साल 2024)
सुनील नरेन - 24 रन (वर्ष चक्रवर्ती, साल 2019)
क्रिस गेल - 24 रन (भुवनेश्वर कुमार, साल 2015)
क्रिस गेल - 24 रन (मनप्रीत गोनी, साल 2012)

युवराज सिंह और ब्रायन लारा का दिया धन्यवाद

अपनी छोटी लेकिन धमाकेदार पारी के दम पर अभिषेक शर्मा ने इस मुकाबले में प्लेयर ऑफ द मैच का अवार्ड अपने नाम किया। वहीं उन्होंने इस दौरान कहा कि गेंदबाजी के समय हमें ये एहसास हो गया था कि ये विकेट थोड़ा धीमा है। ऐसे में हमें ये पता लगा गया था कि पावरप्ले में तेजी से रन बनाने होंगे क्योंकि गेंद पुरानी होने के बाद पिच से और धीमा आएगी। हमने इस साजन के शुरू होने से पहले काफी बेहतर तैयारी की थी। बड़ा स्कोर जरूर मायने रखता है लेकिन मैं अपनी लय को बरकरार रखना चाहता था। मैं अपने पिता के अलावा युवराज सिंह और ब्रायन लारा का खासतौर पर धन्यवाद देना चाहता हूँ।

शोफील्ड पर जीत से लिवरपूल फिर शीर्ष पर, जीत पाने के लिए करना पड़ा संघर्ष



प्रीमियर लीग

लंदन, एजेंसी। लिवरपूल ने अंतिम स्थान पर चल रहे शोफील्ड यूनाइटेड को 3-1 से हराकर इंग्लिश प्रीमियर लीग में एक बार फिर शीर्ष स्थान पर जगह बना ली है। स्कोर लाइन जरूर लिवरपूल के पक्ष में 3-1 से रही, लेकिन उसे जीत के लिए कड़ा संघर्ष करना पड़ा।

76 मिनट तक मुकाबला 1-1 की बराबरी पर था। अर्जेंटीना के एलेक्सिस मैकएलिसटर ने 76वें मिनट में गोल कर लिवरपूल को बढ़त दिलाई। कोडी गाक्यो ने 90वें मिनट में तीसरा गोल किया। इस जीत के साथ लिवरपूल के 30

मैचों में 70 अंक हो गए हैं। 68 अंकों के साथ आर्सेनल दूसरे और 67 अंकों के साथ गत विजैता मैनचेस्टर सिटी तीसरे स्थान पर है।

ब्रेडली ने किया आत्मघाती गोल

खेल के 17वें मिनट में डार्विन नूनज़ ने लिवरपूल को बढ़त दिलाई, लेकिन 58वें मिनट में कोनर ब्रेडली ने अपनी ही टीम पर आत्मघाती गोल कर स्कोर 1-1 कर दिया। इसके बाद मुकाबला काफी रोचक हो गया। हालांकि मैकएलिसटर ने बेहतर गोल कर लिवरपूल को बढ़त दिला दी। लिवरपूल के कोच जुगोन् क्लॉप ने कहा कि हमें काफी गहराई तक जाना पड़ा, लेकिन यह सामान्य बात है। हमारा रवैया अच्छा था, लेकिन

हमने कई मौकों पर अच्छी फुटबाल नहीं खेली। रविवार को लिवरपूल का मैनचेस्टर यूनाइटेड के साथ कठिन मुकाबला होगा।

अंतिम क्षणों में दो गोल खाकर यूनाइटेड हारा

मैनचेस्टर यूनाइटेड को चेलसी के हाथों 3-4 से अविश्वसनीय हार का सामना करना पड़ा। कोले पामर की हैट्रिक की बदौलत चेलसी को जीत मिली। पामर ने स्टापेज समय में एक मिनट के अंतराल में दो गोल कर यूनाइटेड के डच मैनेजर एरिक टेन हेग की मुश्किलें बढ़ा दीं। ब्रेंटफोर्ड के खिलाफ पिछले मुकाबले में भी यूनाइटेड ने

अंतिम क्षणों में गोल खाया था। यह मुकाबला 1-1 की बराबरी पर रहा। टेन हेग ने कहा कि दो मैचों में पांच अंक गंवाना स्वीकार नहीं किया जा सकता है। कोनर गालेवर (4) और पामर (19) ने पेनाल्टी पर गोलकर चेलसी को 2-0 की बढ़त दिलाई, लेकिन गारनाचो (34) और ब्रूनो फर्नांडीज (39) ने पहले हाफ में ही यूनाइटेड को बराबरी दिला दी।

67वें मिनट में गारनाचो ने एक गोल कर यूनाइटेड को बढ़त दिलाई। यूनाइटेड जीत की ओर बढ़ रहा था। स्टापेज समय में पामर ने दूसरी पेनाल्टी को गोल में बदला और एक मिनट बाद गोल कर चेलसी को 4-3 से जीत दिला दी।

